
GEMEENTE   9550  H E R Z E L E PROVINCIE  OOST-VLAANDEREN

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD
_______________________

ZITTING VAN WOENSDAG 19 MAART 2025
______________

Aanwezig

Benjamin Rogiers, burgemeester;
Sabrina De Lange, Ann Van Ruyskensvelde, Evi Baeyens, schepenen;
Hilde Van Impe, schepen - voorzitter BCSD;
Kristof Callebaut, voorzitter;
Filip De Bodt, Ronny Herremans, Jo De Loor, Els Coppens, Paul Haustraete, Joshua D'Hondt, 
Ann Van Tittelboom, Freddy Van Liedekerke, Sarah De Mulder, Elke Carryn, Bram Baeyens, 
Veerle Aelvoet, Joris Bernagie, Tine Van Der Haegen, Paul Boelaert, Hilde Govaert, Waldy Van 
Ruyskensvelde, Steffi Daem, gemeenteraadsleden;
Daniel Adriaens, algemeen directeur

Afwezig

Heidi Knop, schepen
--------------------------------

11. Aanduiden van een vertegenwoordiger en een plaatsvervanger in het 
beheerscomité HANDEL Samen & Sociaal  (30347)

De gemeenteraad, in openbare zitting vergaderd,

Wetten en reglementen

 Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017

 De statuten van de intergemeentelijke samenwerking Handel Samen & Sociaal, 
inzonderheid artikel 8

Verantwoording - motivering

 Beleidsdomein en beleidsitem: BESTUUR EN ORGANISATIE - POLITIEKE ORGANEN   

 De intergemeentelijke samenwerking HANDEL Samen & Sociaal is gebonden door een 
samenwerkingsovereenkomst die loopt tot en met 31 december 2025

 Voor de huidige legislatuur dienen er nieuwe mandatarissen uit elk lokaal bestuur (8 lokale 
besturen: Haaltert, Herzele, Aalst, Ninove, Denderleeuw, Erpe-Mere, Lede en Sint-Lievens-
Houtem) aangeduid dienen te worden

 In de loop van 2025 zal er een nieuw beleidsplan en overeenkomst opgesteld worden voor 
2026-2031. Dat moet gebeuren binnen de context van de nieuwe referentieregio Dender,  
zonder Herzele en Sint-Lievens-Houtem. De gemeente Herzele zal vanaf dan deel uitmaken 
van de referentieregio Vlaamse Ardennen

 Voor het beheerscomité van de intergemeentelijke samenwerking HANDEL Samen & Sociaal 
wordt er 1 vertegenwoordiger en plaatsvervanger gevraagd

  Verwijzingsdocumenten

 De e-mail van de coördinator van 06 maart 2025 inzake de afvaardiging voor de gemeente 
Herzele (registratie BOA inkomende briefwisseling I-2025-0781)

 De beheersovereenkomst HANDEL Samen & Sociaal

Essentie van de tussenkomsten

 Zie zittingsverslag



Stemmen

 Heidi Knop, wordt aangeduid als vertegenwoordiger in het beheerscomité, met 20 stemmen 
voor, 3 stemmen tegen en 1 onthouding

 Hilde Van Impe, wordt aangeduid als plaatsvervanger in het beheerscomité, met 20 
stemmen voor, 3 stemmen tegen en 1 onthouding

BESLIST

Artikel 1

Heidi Knop, gemeenteraadslid, wordt voorgedragen als vertegenwoordiger in het 
beheerscomité van de intergemeentelijke samenwerking HANDEL Samen & Sociaal.

Artikel 2

Hilde Van Impe, gemeenteraadslid, wordt voorgedragen als plaatsvervangend 
vertegenwoordiger in het beheerscomité van de intergemeentelijke samenwerking HANDEL 
Samen & Sociaal.

Artikel 3

De raad keurt de beheersovereenkomst met statutaire draagkracht van de interlokale 
vereniging ‘HANDEL Samen & Sociaal’ goed.

Artikel 4

Een afschrift van dit besluit zal aan de intergemeentelijke samenwerking HANDEL Samen & 
Sociaal per elektronische post overgemaakt worden.

Artikel 5

De beknopte inhoud van dit besluit zal, in toepassing van het decreet lokaal bestuur van 
22 december 2017, opgenomen worden in de besluitenlijst.

Namens de Gemeenteraad

(get.) Daniel Adriaens
algemeen directeur

(get.) Kristof Callebaut
voorzitter

Herzele, 20 maart 2025.
Voor eensluidend afschrift.

De gedelegeerde ambtenaar,

Daniel Adriaens
algemeen directeur
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